附件1：
三院区电力（强电）维保内容及要求

一、工程情况：

1、维保名称：三院区电力（强电）维保项目

2、维保地点：遂宁市中医院和平路院区、天峰街院区、镇江寺社区。

3、维保内容：和平路1065千瓦变压器3台，配电柜6台及各所有配电箱；天峰街院区总容量3200千瓦干式变电器4台。10KV高电配电柜6台，380V配电柜20台，消防水泵配电箱2台，中央空调配电箱3台，手术室层流配电箱6台，二次供水配电箱1台、三院区各楼层配电箱、全部中央空调模块机配电箱及所有10kv高压等的设备、电缆线路及其附属设施。

二、维保服务需求：

按维保服务内容进行日常维护保养、检测检修。按照国家行业标准《电业安全工作规程》（发电厂和变电所电气部分）（DL408 － 91）和《高低压供配电设备维护保养标准》、《电气作业安全操作规程》等相关规范执行，以确保人身安全和高压配电设备安全、有效的运行。 

维护保养标准：

我公司应按国家行业标准和操作规程进行维护保养，高压配电设备维护保养后应达到《10kV及以下变电所设计规范》（GB50053－94）、《电气装置安装工程 高压电器施工及验收规范》（GBJ 147-90）等国家相关规定的标准。

乙方基本人员要求：

基本资历条件要求： 1 项目联系人               、2持有特种作业操作证。公司资质要求：承装（修、试）电力设施许可证四级及以上。 

维护保养服务的具体要求：

应依据高压配电设备维护保养规范的要求和标准制定《高压设备维护保养年度计划表》，送甲方审核。 

保养期内，按签核的《高压设备维护保养计划表》的要求、内容和遂宁市的有关规定进行维护保养，以及双方约定的保养项目、时间进行工作。每次保养工作完毕，双方应在《高压设备维护保养记录》上签名确认，存档。

高压配电系统在正常使用中发生故障或线路跳闸时，应在接到报修通知30分钟内派员到达现场进行故障处理和维修。如遇突发事件需要对高压配电系统倒闸时，应在接到通知后15分钟内到达现场协助操作。

高压环网柜、变压器等高压电气设备每月应进行两次全面定期检查维护，每月一次对用电设备进行清洁、保养及进行不停电巡查，按《电气设备预防性试验规范》要求，高压设备每年进行一次预防性试验，提供24小时应急抢修服务，确保供电和高压设备安全运行。

如因非正常损坏而导致高压配电设备需要维修及零件更换，应及时通知甲方，提出对该项目的维修期限和报价清单，甲方同意后实施。

在高压配电设备维修、保养工作期间，必须操作现场放置醒目的标牌提示或张贴告示通知、标语。

保养期内，高压配电设备出现紧急状况或甲方提出特殊紧急的维护、保养、检查要求时，必须立即做出响应和采取相应措施，确保配电系统的正常运行。

保养期内，甲方有重大检查、领导视察等活动或特殊情况，应按甲方要求派遣专业维修人员到达现场，提供全程监护服务，确保高压配电系统的正常运行。

必要时，应无条件提供安全的配件替代品以保证高压配电系统的正常运行。

工作人员对高压配电设备进行维修保养时，应佩带工作牌。

从业人员必须是持有特种设备作业人员资格证书，发生人员变更，需第一时间书面通知甲方。

具有提供移动式应急特殊电源的能力，不小于20KW，确保特殊科室用电。

服务期 

服务期一年，从合同签订之日起计算。

试用期一个月，如中标方试用期内未达到合同约定要求，甲方可单方面终止合同。

考核标准制定：

如违反下列条款之一则终止合同。 ①、不能达到《电气装置安装工程 高压电器施工及验收规范》（GBJ 147-90）等国家相关规定的标准。 ②、24小时应急抢修服务响应时间，三次不能达到合同要求。 ③、做保养维护时违反操作安全规程。 ④、对甲方合理要求欺瞒推脱。

安全责任：

保养期内，保证甲方高压配电设备的正常运行。因管理不善或违反操作规程而造成高压配电事故及损坏，其责任和维修费全部由乙方承担。因保养不善而引起的事故责任和造成甲方的直接经济损失，由乙方承担相应的经济和法律责任并负责善后处理。 

其他要求：

乙方投入的所有作业人员的一切费用包含在整体报价内。负责员工的工资、医疗、工伤等费用，若发生劳动争议均由乙方自己解决，与甲方无连带关系和责任。

乙方员工出现违法、违纪、违规行为，所造成的一切后果及损失，由乙方承担责任和负责赔偿。后果严重的，甲方有权单方面解除合同，并追究相关法律责任。

乙方不得委托转包给第三方管理，不允许分包或转包管理责任和管理事宜。 

十、单位个配件100元以下由公司负责免费更换，单位配件100元以上由报甲方审批后实施，乙方负责更换。

十一、维护保养实行每周例行检查，每月重点排查和保养（尤其是季节性用电高峰期进行全面排查），中标公司提供每次检查记录单位，每次检查记录单由甲乙双方人员签字并由甲方相关人员抽检复核。每次支付款时，乙方负责归纳整理检查记录单成册，报甲方备案后执行款项支付。



